Verslag van de algemene ledenvergadering van Uitvaartvereniging “De laatste Eer” te Dalen, gehouden op dinsdag 26 april 2022 in de aula op de algemene begraafplaats te Dalen, aanvang 20.00 uur.

Aanwezig waren: mevr. A.J.H. Ruinemans (secretaris-penningmeester), dhr. H. Lensink (voorzitter), mevr. J.A.M. van der Veen (bestuurslid), mevr. J. Verweij (bestuurslid), mevr. A. Schreurs (accountant) en mevr. G.J. van der Veen (bestuurslid).

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Alle bestuursleden zijn aanwezig. 

2. Vaststellen definitieve agenda
	Er zijn geen aanvullingen voor de agenda, deze wordt vastgesteld.

3. Verslag algemene ledenvergadering 2020
Het verslag van de algemene ledenvergadering 2020 wordt zonder op- of aanmerkingen vastgesteld. 

4. Jaar- en financieel verslag 2021
Het jaar- en financieel verslag wordt doorgenomen en het bestuur is akkoord. Mevr. Schreurs geeft aan dat het jaar met een positief saldo is geëindigd. Echter is het niet verantwoord om investeringen te doen. Er zijn verder geen bijzonderheden. Mevr. Schreurs wordt bedankt voor het opmaken van de jaarrekening.

5. Verslag secretaris 2021
Er zijn geen op- of aanmerkingen op het verslag van de secretaris. Zij wordt bedankt voor haar inzet het afgelopen jaar. Het komend jaar wil de vereniging zich richten op het behoud en werving van (jongere) leden. De meerwaarde van een lidmaatschap lijkt niet duidelijk te zijn. Hier gaat de vereniging zich de komende tijd meer mee bezig houden. 

6. Vacature: nieuw bestuurslid
Joke Verweij heeft zich aangemeld als nieuw bestuurslid. Alle bestuursleden zijn hier mee akkoord en heten Joke van harte welkom. Het bestuur bestaat vanaf heden uit vijf leden. 

7. Rondvraag
	Er zijn geen vragen. 

8. Sluiting
	De voorzitter sluit de vergadering.
